
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Інформація про обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі за результатами процедури закупівлі – 
відкриті торги, початок проведення процедури 22.04.2024 року  

 
Обґрунтування необхідності закупівлі — замовник здійснює закупівлю даного виду товарів, оскільки 

вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам 
замовника для підтримання у належномі стані будівель. 

 
З метою прозорого, ефективного та раціонального використання державних коштів надається 

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року 
№1266, що набрав чинності 19.12.2020 року, про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 
11.10.2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів»: 

 
Предмет закупівлі: Код ДК 021:2015  44110000-4 — Конструкційні матеріали (Конструкційні матеріали) 
 
 Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі – 38 000,00 

грн (Тридцять вісім тисяч гривень. 00 коп.). 
Розрахунок очікуваної вартості по закупівлі товару здійснюється з урахуванням вимог Наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 "Про 
затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". Розрахунок очікуваної 
вартості товару було здійснено шляхом вивчення даних ринку з використанням загальнодоступної відкритої 
інформації про ціни та інформації з прайс-листів на момент вивчення ринку, а також шляхом отримання 
комерційних пропозицій від двох постачальників. Для отримання інформації про ціну товару було здійснено 
пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому 
доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих 
торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайслистах, в електронній системі закупівель 
«Prozorro» та на авторизованих електронних майданчиках. 

 
Термін поставки товарів: з дати укладання договору до 25 грудня 2024 року .  
Кількість товарів:  

Найменування товару 
Фасування, розміри, тощо 

Кіл-ть Одиниці 
виміру 

Цемент ПЦ-500 Мішок, 25 кг 40 шт 
Клей Гіпсовий PERLFIX Мішок 25 кг 5 шт 
Керамогранит морозостійкий 
антиковзаючий 

м2, колір сірий 16 м2 

Поребрик 1000*200*60 мм, колір сірий 120 шт 
Гідроізоляційна суміш Мішок 25 кг 1 шт 

Умови:  
1. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і 

зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на транспортування в порядку передбаченому 
договором. 

2. Запропонований товар повинен бути упакований належним чином, що забезпечує його збереження при 
перевезенні та зберіганні. Упаковка повинна містити маркування, бути безпечною при експлуатації, перевезенні 
та вантажно-розвантажувальних роботах. Упаковка товару не повинна мати зовнішніх дефектів. Дата 
виготовлення товару на момент постачання повинна складати не менше ніж 85% загального терміну їх 
зберігання, від визначеного виробником для даної продукції. 

3. Товар повинен відповідати всім санітарним, гігієнічним, технічним та іншим нормам, стандартам і 
правилам, встановленим діючим законодавством України для товару даного виду, згідно діючих правил 
торгівлі, санітарно - епідеміологічного законодавства та законодавства про захист прав споживачів, про що 
Учасник надає довідку довільної форми.  



4. Товар перевіряється по кількості, згідно супроводжуючих документів (товарно- транспортна накладна, 
видаткова накладна). Учасник повинен замінити неякісний товар з прихованими недоліками протягом 3 
робочих днів з моменту одержання претензії від Замовника. У разі невідповідності товару, що передається 
Замовнику, за кількістю та/або якістю замовлення, та/або сертифікатам чи іншій відповідній документації, товар 
не приймається Замовником. 

У разі надання еквівалентів заявленого предмету закупівлі учасник повинен подати ПОРІВНЯЛЬНУ 
ТАБЛИЦЮ технічних характеристик, запропонованого ним та заявленого Замовником предмета закупівлі. 

При наданні еквіваленту кількість, якість, різноманітність асортименту не повинна змінитись. Наданий 
еквівалент повинен відповідати складовій частині та якості  поданому в таблиці товару. 

Учасник вправі запропонувати еквівалент. В разі подання еквіваленту на товари, що закуповуються, учасник 
повинен детально розписати порівняльну характеристику по кожній представленій позиції. 

 
 


